



家庭贫困,优秀少年三次欲辍学;爱心满满,学校、法院、热心人全力支持

# 艰难求学路 一路爱相随

首席记者 韩蕾

“感谢你们,圆了我的大学梦!”30日下午,接过信阳中级人民法院捐赠的一万元助学善款时,贾大涛很是激动,“我一定会好好学习,用知识的力量去改变命运,改善家庭的状况。”

今年18岁的贾大涛是息县岗李乡宋庄村人,今年高考他考出了637分的好成绩,名列息县理科第二名。然而,谁会想到这个“准大学生”曾三次萌生过辍学的念头。

2011年,刚刚上初一的贾大涛迎来自家庭的巨大变故。母亲李素珍被诊断出患了乳腺癌,而母亲在郑州住院期间,父亲又出了车祸,头部被撞击,造成了二级伤残。为了给父母治病,家里值钱的东西也全都卖了。这时,年仅12岁的贾大涛对母亲提出辍学打工挣钱养家。“孩子,你现在还太小,

不明白上学的重要性,但是你放心,妈一定不会让你失学的。”李素珍对儿子承诺。

因为身体不好,无法干农活,李素珍只能打零工挣些收入。而大涛也在妈妈和老师的鼓励下认真学习,因为成绩优异享受到了国家的“两免一补”政策,大涛顺利读完了初中。

初中毕业后,贾大涛再次犯了难。高中学费贵,妈妈不仅要吃药,还要定期去复检,家里无法拿出钱让他继续上高中,他又一次面临着辍学。听到贾大涛要辍学的消息,当时大涛所在高中的校长找到了贾大涛和他的母亲,免去了学费。”回想起当时的难处,李素珍满脸泪痕。学杂费免了,生活费也是笔不下的开支,为了减轻家里的负担,大涛努力学习,争取到了学校的奖学金。

同时,宋庄村作为信阳中级人民法院定点帮扶的贫困村,贾大涛的家也得到来自信阳中院的关注,

大涛品学兼优,为了家里甘愿放弃学业的行为也让人为之动容。大家多次前往贾大涛的家里去看望,带衣带物,鼓励贾大涛好好学习,并与贾大涛一家结下了深厚的情谊。

6月25日,高考成绩公布,贾大涛考出了637分的好成绩,眼看大学梦就要实现了,可学费又成了大难题。“别担心,你成绩这么好,法院的叔叔阿姨不会让你失学的。”得知情况后,中院的干警们第二天就送来了一万元助学善款,还有给贾大涛买的旅行箱、新鞋子,米面油等生活用品,鼓励他安心读书。

“求学之路很艰辛,但是我相信知识改变命运,一路走来,我的家人、学校,还有这么多热心人,都在帮助我,感谢大家。”贾大涛说。得知中院的热心干警不仅慷慨解囊,还给大涛贴心地准备好了开学穿的新衣服,母亲李素珍热泪盈眶,“带着这么多人的关爱,大涛以后会更坚强。”

## 志愿服务送温暖



7月1日,信阳青青志愿者协会组织志愿者来到浙河区老城街道中山社区看望慰问红军后代。志愿者们自发捐款一千余元,并携带部分生活用品,给红军后代送去温暖。  
殷乾坤 摄

## 糖尿病人不得不听的一堂课

**近日开播:**大家都知道,糖尿病人控制血糖最好的方法是“管住嘴、迈开腿”,但是每一顿饭怎么管住嘴?吃什么?吃多少?何时吃?这些专业的知识大家都不知道,长期依赖药物降糖却不达标!

我国营养协会公布了各种食物的升糖指数,比如:白米饭的升糖指数是84,面条、馒头的指数是83,而白糖的指数是64。一日三餐以馒头、米饭为主,相当于一天喝三碗糖水,血糖怎么能不升高?错误的饮食习惯导致糖尿病人降糖药越吃越多,血糖越来越高,不得不注射胰岛素,副作用随之而来,并发症逐年加重,痛苦不堪!

**马上开讲——**

拨打电话6785282,让营养专家教会您,如何合理搭配饮食,让血糖不升高。学会正确的食疗方法,例如:不容易升高血糖的白米饭,老陈醋调制低糖菜。您在家里就做出美味营养、低升糖指数的膳食,就能把血糖控制好。



**马上报名一拨打电话:6785282,您还免费得到一罐低升糖苦荞茶,夫妻到场多送一罐。本机构长期招聘店长、业务员。**

## 国学经典进校园



昨日下午,志德国学幼儿园举行了第一届毕业典礼暨国学仲夏情汇报演出,文艺汇演以“颂华夏 品经典 扬国学”为主题,让小朋友们在毕业之际,再一次接受礼的教育和中华优秀传统文化教育。图为孩子们和家长们一起表演国学经典《跪羊图》。本报记者 周涛 摄

## 北京老酒收藏评估鉴定(信阳站)

茅台(1953年-2017年)、五粮液、泸州老窖、郎酒及各种老酒(上世纪50年代-90年代)

**此次活动真实有效**

收购1953年-2017年茅台酒及1999年前各种陈年老酒、冬虫夏草,近年来老酒收藏热潮不减,在十七大名酒中,不少老酒的价格已经过万元一瓶。特聘北京老酒专家鉴定。

此次活动现场免费鉴定,现场变现,免费接送。希望家里有老酒的读者及收藏家不要错过机会,积极参与。

此次老酒征集活动为6天,根据老酒年份、品相不同给出评定。

征集范围茅台、五粮液、剑南春及99年前泸州老窖、汾酒、西凤酒、洋河大曲、董酒、古井贡酒等各种老酒(高度),原箱价位更高。



另代购:药酒、虎骨酒、安宫牛黄丸、冬虫夏草(量大免费上门服务)

活动时间:2017年7月4日至7月9日(周二-周日)早8:00-晚8:00

咨询电话:15811353386 刘先生

活动地址:新华东路阳光宾馆(原市委第三招待所)信阳火车站斜对面13楼1318贵宾室

免费鉴定评估 量大可以上门服务